
1台分
個数

1 7000108069 ケーシング Casing 1 CMP2-50.2

3 7000439169 羽根車   Impeller 1 CMP2-50.2  93x4ﾏｲ

4 7510509769 羽根車ナット Impeller Nut 1 CMF1

7 7000813169 ケーシングカバー Casing Cover 1 CMP2-50.2

8 7004018052 ケーシングパッキン Casing Packing 1 CMP1-50.2     NBR

12 7004207551 吸水弁 Suction Valve 1 CMP-S             CR

21 7002900765 注水口止め栓 Plug 1 ﾁｭｳｽｲｾﾝﾌﾟﾗｸﾞ  1/2       PPGF40

22 7010305052 注水口止め栓パッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  OR1516-16(AN6227-16)

23 7002000269 相フランジ Companion Flange 2 CMP2 ｾﾙｽﾄﾗﾝ PG424 ｸﾛ

24 7004005051 フランジパッキン Flange Packing 2 R-40

34 7510729220 ケーシングカバー取付ネジ Screw 2 ﾅﾍﾞｾﾑｽﾈｼﾞ  M5X20 SW.Wﾂｷ SUS304

42 7510405720 相フランジ取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M8X35  SUS304

45 7002900765 ドレンプラグ Plug 1 ﾁｭｳｽｲｾﾝﾌﾟﾗｸﾞ  1/2       PPGF40

46 7010305052 ドレンプラグパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  OR1516-16(AN6227-16)

47 7005701520 調整ライナー Liner 1 14X11X0.2    SUS304

47 7005701620 調整ライナー Liner 1 14X11X0.3    SUS304

60 7010114299 メカニカルシール Mechanical Seal 1 EH791-016 14mi SUS316

75 7002225010 ベース　 Bed 1 ﾍﾞｯﾄ CMP-R

114 7510405520 ポンプ取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M8X25  SUS304

119 7003543599 電動機　（100Ｖ　単相用） Motor Assy (1 Phase) 1 CMP-200SA  200W  2P 100V

119 7003543698 電動機　（200Ｖ　三相用） Motor Assy (3 Phase) 1 CMP-200TC-1 200W 2P 200V

133 7003903021 メカニカルシール押え座金 Washer 1 CMP1-50.2 S316

186 7000310965 内部ケーシング Inner Casing 1 CMP2-50.2   7m/mｱﾅ

187 7510703621 内部ケーシング取付ネジ Screw 3 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M5X30  SUS316

210 7510715121 メカニカルシール押え座金取付ネジ Screw 3 ﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M4X12  B-1 SUS316

225 7004018151 内部ケーシングパッキン Packing 1 CMP1-50.2   CR

299-1 7510404720 ケーシング取付ボルト Bolt 6 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M6X75  SUS304

299-2 7510404620 ケーシング取付ボルト Bolt 2 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M6X60  SUS304

300 7510805020 ケーシング取付用平座金 Washer 12 ﾜｯｼｬ  6MM(ｷｭｳJISﾐｶﾞｷ)SUS304

321 7510500520 ケ－シング取付用ナット Nut 4 ﾛｯｶｸ ﾅｯﾄ  6MM  SUS304

428 7003000269 サクションポート Suction Port 1 CMP2-50.2

429 7510715621 サクションポート取付ネジ Screw 4 ﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M5X20  B-1 SUS316

430 7004018251 サクションポートパッキン Packing 1 CMP1-50.2   CR

453 7510800220 ケーシング取付用スプリングワッシャ Spring Washer 8 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ  6MM SUS304 

467 7510805620 ポンプ取付用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ  8X16X1.2  SUS304

470 7510804521 内部ケーシング取付ワッシャ Washer 3 ﾜｯｼｬ  5MM(ｷｭｳJISｺｶﾞﾀ) SUS316

490 7510800121 内部ケーシング取付スプリングワッシャ Spring Washer 3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ  5MM SUS316

872 7510805620 相フランジ用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ  8X16X1.2  SUS304

881 7010307852 羽根車ナット用パッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  OR2050(ARP568-014)

905 7510804521 サクションポート取付ワッシャ Washer 4 ﾜｯｼｬ  5MM(ｷｭｳJISｺｶﾞﾀ) SUS316

906 7003907521 メカニカルシールハウジング Mechanical Seal Case 1 ﾒｶｼｰﾙﾊｳｼﾞﾝｸﾞ  CMP1-50.2 S316

907 7010302752 メカニカルシールハウジング用パッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  P-18

付属品 7003705169 ストレーナ Strainer 1 32MM Oｶﾞﾀ (M)        PE

付属品 7005926399 取扱説明書 Operation Manual 1 CMP-E

CMP2-50.2R/50.2TR

No. 部品番号 部品名 Parts Name 備考


